109 BEE 2R FRTREER HE A RIEEES B H (109-E5)

EEES  EEE (HF77D) RA5111
— B (5 249)

1.

ot

/NI — NIRRT K > FE S — AR Rva > 55 T IREVREEURb - AT IO R
7 ax® + bx+ 2 = 0 B BRI Ky 510 — (&880 2

5 5 5 1 5
1) o 2 T (3) 2 (4) 5 (5) %

- ) B En R EHE L TER a, X" +a, X" +a, X +ax+a, » HI NFIRet e & E

2 (1)En=3- HI f(x*)- f(x) =04 A EIR
(#n=4> Hf{i+)=f({-1)=0 H f(x)=0HFHIR
(3)&n=5 H3x—5& f(x) WA - HI3E a, FIKE » 5.2 a, AIKE
(4)En=6 I f(2-3i)x f(2+3i) eR
(5)% f(3)x F(4)<0 » HII f(X) = 0 UHEMEEERHI(3, 4 K2 » 2 F(@)x f(4)>0 » H
f(x)= WNEHENEIERRS, 4) &
AABCH > AB=6> BC=AC=5> AD L BC H AD BiBC % jAD¥L » BE L AC H BE E1AC
AZHAE®E > AD Bil BE A0 fAHES - 3K Ui COHEN/MBEE] B A& B B ] 2
3 5 7
W1 @3 G2 @, 6

ATEECPH b ke bAEEHz, =2+ai > z,=2b+(2-b)i » |z ]=2]z,] ’H%Eﬁz
2

@@%3{ | @+ b | B TS — (AR 2

(F : z=x+yi=r(cos@+ising) > E0<0<2xHF > AITHO Lz FHEH)
(1)2 (2)8 (3)18 (4)32 (5)50

C ZEE (5 329)
s 0 FH B (R B 2Ry = ax” + bx + e SR BEE I R [BITPME KOt A H h— i AR
MR A KT A BEEE Ry 3 A IE/KHE R Ry 8 AT ZKERIIAF S AR KOEHY B B L
HAEMEZNORG R TR 6 4~ > 4@ (—)FrR - O RIFECRBE/KHHELDS) > AT
BIEEIA IR 2 TEAERY ?

y

A

[l (—) (=)

(1) a<0 (29)c&yfy4
(3) Rt Gt/ KAL » TR KER R EEE R R EE - fllla| 23K
(4) Rl {Ene R = IR E P AR R ELERETT & s B EL B (A0 (=) RE4R B 77 #EIE]) -

1



s TRIE R ER KSR = B B Ry S(IE R H AL - EXE SRR = 1+2\E ~1.6)

(5) HE(Z) 2B ETEN y &> H y s (ry —2Rexdoks f(x) - Hily @l AE fEE AT R 8 Ry
f(=x)

6. FH - B& ~ HEE/NFHER/ NEUE % 4 ISt RS EE) - ZoSEaF
Z ARSI IS T (e 1 Ry Ra BRIk o SRR TR AR T A SIS
P 1~ 2 BEE DT AEEY 0 HAA RS LERY 0 K 4 IS h—R > HE K@ELJ%Z_E_Z(
22 HII A EETE IR IEEEEI’] ?

1) %%bnﬁﬁrgkﬂ’ﬂff&%%g ()& E /B EEEEH*@LFXEI’JT&?J%—

() 4 Aras 2 )\b‘tﬁﬂﬁ%ﬁ%*ﬁ%@kﬁég
(4) 4 )\EP%QDDEﬁ@E%ﬂéﬂ’\])\%ﬁlﬁﬁi\\z}mZ@E%ﬂéﬂ’ﬂ)\%ﬁ(ﬂ’ﬂfﬁ%%% :

(5) EREtREE X For 4 NhEe gy A% Al X E’Jﬁﬂwﬁﬂ% A

7. £ FH_EHIAABC 1 > EAIAE LBC » DEEEBC | v HE !EJ%
DC ~ tp%s > AIABFoR » JI TSI ER L R R 2

(1) AB-AE=EB (2) AD+AC=2AE
(3) AD-DE>0 (4) AB-AE > AC-AE P
(5) CA 1 DB 77 EHYIESS 5 . CE

8. fEFE= > B(4 3, )ERHIIRAIIIE » = L
R AR I EIEFERS ACFD Hy#EsE A o
Hri A2, 3, 1) ~ C(6, 3, 1) ~ F(6,2, 1) ~
D(2, 2, 1) - Mk s P(4, 10, 8)iy follow
W TR G Y . B g En follow J@é‘

» BFES [HEBNGRR o SENGE R

B IR - R A IERERY 2RI -

(1) E4xPB El’]%ﬁﬁﬁtl:@ﬁi%— —

X=4
y=10+t,teR
=8+t

(3) 7£ B(4, 3, 1)BEIE £J7 7 B4l » FHAE y BhIE[aF5E) 1 BRI pREE TR » AITAE Q A4 R

4) (%5%5%5 follow {5 P(4, 10, 8)5t 75 (2k, K—8,—7)J5 [ AiAE - Al follow J&E5

X =4+ 2ks

y=10+(k—-8)s,seR

z2=8-7s

(5) 7(4) » % follow &b ARE IR EL(EFE I ACFD @I(EZE57) » RIES k HY#HE
Z2/DE-1<k<1

)

(2) H4R PBHISEE

A E RSB




= BEE (b 214) -
A. FiF FAYAABC 1 D B BC # F—%5H AD 34y ~BAC -
EXIBD=7 > DC=3 ~ H/ACB=60" AEE/TT - 50K o\,

sin/BAC= o (b Ay IR =X)

a+1 -1 .
B. %ﬁa’b%uE;ﬁ&’:{%ﬁ@Az{ L b} A=A Eoka’ +b% =
- -2+

EHIWES a bd a>b>2ﬁlogab+logba:g oy = 2" JEiEEL(b, @)

Al b= -

FRES - FEEEE (5 239)
— - RFREEE y =COS(X—%j @E?%’v%%ﬁi - FRHEIE G x dl i 3 8 > 5ok

(1) FEATEBCT 2 (4 5)
@ -2sxs2 - Bixsg oo x-Z [ UMBERASVE? G 1

12 5
= BT AR A= 153 1123 SETAMESE  SPSEE FSLEEE O AL P, -

13 13
B PAE A SR, o P AE A SHLP, - F5a=0P, -

(1) sin ZROP, - (4 %3)
(2) HAPRPRP AR = AP mR (Bl aPaFonR) - (5 47)

Q) EREREI Y= 2_16 X" —26 _LHYENEL - SR RRP ATk = Ao I e N T RE(E -

oK

(6 77)



RAS111 109 2EEEEEHTEEER B R AREHTEERH
(109-E5) 2%&&%
BEEL(Q 2(4) 3.6) 403 50O@WE) 6DAG) 7.(1QE) 8 (AE)

%ﬁ%:A.%@ B.5 C. (16,4)
JEmiEE - (1) y=cos(§+%j )11

120 5
— (D)= (@—a’ 3) 15
( )169 ( )169 )



